EnexrporexHuuku paxkyarer 20.06.2006.
Hctouno CapajeBo

IIncmenn quo ucnura u3 Maremarnke 1

1. IMcKyTOBATH M PHjeNIMTH CHCTEM JHHEAPHUX jeIHAYHHA Y 3aBUCHOCTH 0] mapamerpa A

Ax+y+z=1
x+Ay+z=»A
x+y+Az=»A

2. OapenuTH KOJUKO UMa TpouudpeHux OpojeBa koja Kojux je 30up uudapa jennak 10.

3. Onpenutu mapamerpe a u b taxo aa 1-2i Gyae KopjeH jeqHayuHe 2x° —x* +ax*-22x+b=0,na
3aTHM PHjelIUTH jeTHAYUHY.

4. aTta je tauka A(1, 2, 8 ) n mpaBa x;l =L=§

a) Hahn npojexnnjy Tauke 4 Ha JaTy nNpaBy,

0) Hahn Tauxky B Koja je cuMeTpUYHA TAYKH A y 0OHOCY Ha 1aTy IpaBy.

5. U3pauyHaTu yrao usmel)y qujaronana napaJjieorpaMa KOHCTPYHCAHOT Ha/l BeKTOpuMa a u b, ako
- ~ -\ 2x
b=1,ZL ,b)= —.

je H =2,

2
6. Ucniuratn u rpaguyku npeacraButn Gynkumjy f (x) = zx—x .
x“—=5x+6

cos(a + 2x)— 2cos(a + x)+ cosa
2

7. M3pauynatu  lim
x50 X

a) TUPEKTHO,
0) JlonuTaa0BUM MPABHJIOM.
Hujeau ucnur: 1, 2, 3,4, 6.

II xosokBHj: 4, 5, 6, 7.
Pjememe :

D=@A-10(A+2), D, =-(A-1)*, D, =-(-1)*(A+1), D, =—(A-1)*(A+1),

1 A+1 A+1
A+2°A+2"A+2)

1° D#0 3a A#-2AA#1,cucreM uMa jeAMHCTBEHO pjelIeme (—

2° D=0
a) A=1=>D,=D,=D, =0
CucreM je HeoapeheH U Ma 6eCKOHAYHO MHOT'O pjelliemba.
x+y+z=1:>x=1—y—z:>(1—y—z,y,z), y,Z€ R.
0) A=—2=>D,#0,D, #0,D, #0



2x+y+z=1
rrywz 3x-3y=3

-2y+z=-2 =
oAy e 3x-3y=0

x+y-2z=-2
CucreM je MpoTUBpPjavyaH Tj. HeMa pjelema.

x+y+z=10
118 127
018
028 2260\ 3 g POl
4(31-21)=16 244 2 145
037
334 235
046
3!
055-——-1=2
2!

N=16+2+12+24=54.

(1-2i)* =-3-4i, (1-2i)* =-7+24i, (1-2i)° =41+38i
2(41+38i)— (-7 +24i)+a(-3-4i)-22(1-2i)+b =0
67-3a+b=0

—96+4a=0 =a=24,b=5

Xy =142

(x-1-2ifx-1+42i)=x*-2x+5

2x° —xt 4242 ~22x+5 = (v 20 +5)2x +3x% —dx +1)

1
2% +3x? —4x+1=(x+EJ(x2 +2x—1)
. 1 I~
x1’2=li—21, x3=5, x4’5=_1i 2.

a) Hahumo jenHaunHy paBHM Koja cagp:KM Ta4Ky A M OKOMHUTA je HA JaTy IpaBy.
IIpecjex naTe npase u 100HMjeHe PaBHH je TpaskeHa Tauka P.

p=02-11)= N =(2,-1,1)
2(x-1)-(y-2)+z-8=0
2x-y+z-8=0

-1
x2 =L1=%:>x=2t+1,y=—t,Z=t:>t=1:>P(3a_1’1)
0)
1+ 2+ 8+
3= sz’_1= 2y2’1= zzz:x2=5,J’z=—4yzz=_6:B(5’_4’_6)'

di=a+h, dy=ab, &4, =ld;d;]cosldr. ;)

a;-a; =l +b)a-5)=

2 2

-

a —p| =3
— -2 - > =2
dy| =l +2a-5+p] =3 N T 3
= cos(dl,dz)=i_z,=ﬁ.
— 12 - > =2
dz‘= a —2a-b+p| =7 ‘dludz‘




2
- Obaacr nedunncanocru, — Y >0 xe (—oo,O]u [1,2)u (3,4<0)
x“=5x+6
-3naK, f(x)>0 3a cako x u3 o6aacTn reduHICAHOCTH
-Hyqre, x=0Ax=1
- BEPTHKAJIHA aCHMIITOTA

lim f(x)=+4c0, lim f(x)=+
x—2_ x—3,
- Koca acCHMNTOTA

’ x?-x
2
k= lim Vx"-5x+6

x—>too X
= XOPM30HTAJHA AaCUMIITOTA

=0, HeMa KoCy aCHMINTOTY

2_
n=lim f(x)= zx—x=1
X e -5x+6

- eKCTpeMH

, 1 / 2_5x+6 —4x*+12x-6 , 3+4/3
y == d ) * . * * > =Yy =0=>x1,2=—\/_£II.H.
2 X =X (x2—5x+6) 2

HEMa eKCTpeMa

iy
3T L
————/ :
-10 n 10

7.

a)
. cos(a+2x)—cos(a + x)—(cos(a + x)—cosa)
lim
x—0 x2

3x x x
—ZSmsm(a 2]+251nsm(a + 2] —2sin = -2sin ~ cos(a + x)
= lim = lim 2 2 =—cosa
x—0 x—0 xz

0)

lim —ZSln(a + 2x)+25m(a + x) — lim —4cos(a +2x)+2cos(a + x) = _cosa

x—0 2x x—0 2



